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Udvoziém! ........... vagyok, a TNS Hoffmann piackutaté cég megbizasabdl
keresem Ont, mert a versenyjogi szabalyozassal kapcsolatban szeretnék
néhany kérdést feltenni. Koriilbeliil 10-12 percre venném igénybe a
tirelmét. Az interjaban nincsenek jo és rossz valaszok, csak a
véleményére vagyunk kivancsiak. Valaszait természetesen bizalmasan
fogjuk kezelni. Elore is koszonom a segitségét.

szURO

EGY VALASZ LEHETSEGES

S1. Mekkora ez a cég? Hany alkalmazott, beosztott dolgozik ennél a
cégnél?

PROG: HA 10 FONEL KEVESEBB VAGY 249 FONEL NAGYOBB AKKOR FEJEZD BE
AZ INTERJUT

S2. Kérem mondja meg, mi az on beosztasa ennél a cégnél?
1 - cégvezetd
2 - elndk
3 - (gyvezetl igazgatd, vezérigazgatd
4 - tulajdonos, résztulajdonos
5 - gazdasagi ill. pénzlgyi igazgaté
6 - mas személy - FEJEZD BE AZ INTERJUT!

98 - NT
99 - NV



FOKERDOIV

PROG: ROTALVA MUTASD
SORONKENT EGY VALASZ LEHETSEGES

Q1. Felsorolok néhany olyan helyzetet, amelyeknek cégek, vallalkozasok
a szerepléi. Kérem, mondja meg, hogy On szerint mennyire gyakran

fordulnak el6 ma Magyarorszagon az alabbi helyzetek?

1- _ 3 - nem 98

akran | 27 ritkan szokott -
9y eléfordul | 5 .
elofordul elofordulni | NT

99

NV

1) versenytars cégek megbeszélik
egymassal, hogy mibdl mennyit 1 2 3 98
fognak termelni

99

2) két egymassal versenyzd
szomszédos bolt vezetdje
megallapodik egymassal, hogy 1 2 3 98
egyikik se viszi le a cukor arat pl.
240Ft/kg ala

99

3) két kereskedo tajékoztatja
egymast az altaluk alkalmazott 1 2 3 98
arakrol és kedvezményekrdl

99

4) két kereskedelmi hal6zat
vezet6i megegyeznek egymassal,
hogy nem nyitnak ugyanazon a
kornyéken Gzletet

99

5) két kereskedd kdzdsen eldonti,
hogy nem rendel arut egy 1 2 3 98
bizonyos termel6tol

99

6) szakmai szOvetség a tagjai altal
szolgaltatott értékesitési adatokat
valamennyi tag szamara elérhetévé
teszi

99

7) egy kdzbeszerzési eljaras
ajanlattevéi el6zetesen
megbeszélik, hogy milyen 1 2 3 98
tartalmu ajanlatot fognak
benyujtani

99

8) egy palyazo cég felkér két
masikat, hogy induljanak el a
palyazaton magasabb vallalasi 1 2 3 98
arral, cserébe legkdzelebb 0 segiti
ki 6ket egy kdvetkezd palyazaton

99

PROG: ROTALVA MUTASD
SORONKENT EGY VALASZ LEHETSEGES

Q2. On szerint mennyire elfogadhaték az alabbi helyzetek a jelenlegi
gazdasagi életben ma Magyarorszagon? Kérem, az értékeléshez
hasznaljon egy otfoka skalat, ahol az 1 azt jelenti, hogy egyaltalan
nem elfogadhatd, az 5 pedig azt jelenti, hogy teljes mértékben
elfogadhato. Véleményét arnyalhatja a koztes értékekkel is.
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1 —
Egyaltalan
nem
elfogadhatdé

5 - Teljes
mértékben
elfogadhatdé

98

NT

99

NV

1) versenytars cégek
megbeszélik
egymassal, hogy mibdl
mennyit fognak
termelni

98

99

2) két egymassal
versenyz0 szomszédos
bolt vezetdje
megallapodik
egymassal, hogy
egyiklk se viszi le a
cukor arat pl.
240Ft/kg ala

98

99

3) két kereskedd
tajékoztatja egymast
az altaluk alkalmazott
arakrol és
kedvezményekrdl

98

99

4) két kereskedelmi
hal6ézat vezetdi
megegyeznek
egymassal, hogy nem
nyitnak ugyanazon a
kérnyéken Gzletet

98

99

5) két kereskedd
kdzbsen elddnti, hogy
nem rendel arut egy
bizonyos termel6tol

98

99

6) szakmai szovetség
a tagjai altal
szolgaltatott
értékesitési adatokat
valamennyi tag
szamara elérhetbve
teszi

98

99

7) egy kdzbeszerzési
eljaras ajanlattevoi
el6zetesen
megbeszélik, hogy
milyen tartalmu
ajanlatot fognak
benyujtani

98

99

8) egy palyazd cég
felkér két masikat,
hogy induljanak el a
palyazaton magasabb
vallalasi arral, cserébe
legkdzelebb 6 segiti ki
Oket egy kovetkezd
palyazaton

98

99




PROG: ROTALVA MUTASD
SORONKENT EGY VALASZ LEHETSEGES

Q3. On szerint tiltja vagy nem tiltja a torvény a gazdasagi szereplék
viselkedését az alabbi helyzetekben?

- 2-nem | 98 - | 99 -
L-tilga | g NT | NV
1) versenytars cégek megbeszélik egymassal,
L ) : 1 2 98 99
hogy mibol mennyit fognak termelni
2) két egymassal versenyzd szomszédos bolt
vezetdje megallapodik egymassal, hogy 1 5 98 99
egyikik se viszi le a cukor arat pl. 240Ft/kg
ala
3) két kereskedo tajékoztatja egymast az
altaluk alkalmazott arakrél és 1 2 98 99
kedvezmeényekrdl
4) két kereskedelmi haldzat vezetdi
megegyeznek egymassal, hogy nem nyitnak 1 2 98 99
ugyanazon a kornyéken Uzletet
5) ket kereskedo kozdsen elddnti, hogy nem 1 > 98 99

rendel arut egy bizonyos termel6tol

6) szakmai szOvetség a tagjai altal
szolgaltatott értékesitési adatokat valamennyi 1 2 98 99
tag szamara elérhetdve teszi

7) egy kdzbeszerzési eljaras ajanlattevoi
el6zetesen megbeszélik, hogy milyen 1 2 98 99
tartalmu ajanlatot fognak benyujtani

8) egy palyazo cég felkér két masikat, hogy
induljanak el a palyazaton magasabb
vallalasi arral, cserébe legkdzelebb 6 segiti ki
Oket egy kovetkezd palyazaton

OLVASD FEL

Az elobb emlitett helyzetek példakat mutattak be a kartellezésre, amely
nem mas, mint a versenytars vallalatok kozotti megallapodas, amely a
piacok felosztasaval, a termelés korlatozasaval, az arak
meghatarozasaval korlatozza a versenyt. Ha mindezt kozbeszerzési
eljaras soran valositjak meg a vallalkozasok, akkor kozbeszerzési
kartellrol beszélhetiink.

EGY VALASZ LEHETSEGES

Q4. On szerint ma Magyarorszagon a kartellezés jogszabalysértésnek
szamit vagy sem?
1 -igen
2 - nem

98 - NT
99 - NV



PROG: ROTALVA MUTASD
SORONKENT EGY VALASZ LEHETSEGES

Q5. On szerint az alabbi kévetkezmények koziil melyek alkalmazhatéak

egy vallalkozassal szemben abban az esetben, ha kartellben vesz
részt?

1- 2 - nem 98 - 9_9

alkalmazhat¢ | alkalmazhaté | NT NV

1) birsag 1 2 98 | 99
2) kdzbeszerzési kartell esetében borton 1 2 98 | 99
3) kdozbeszerzésekbdl kizaras 1 2 98 | 99
4) kartéritési per 1 2 98 | 99
5) munkajogi kovetkezmények 1 2 98 | 99

EGY VALASZ LEHETSEGES

Q6. Hallott mar On a Gazdasagi Versenyhivatalrél, azaz a GVH-ré1?
1 - igen, hallott réla
2 - nem hallott réla

98 - NT
99 - NV

HA Q6=1, TEHAT HALLOTT A GVH-ROL
EGY VALASZ LEHETSEGES

Q7. Mennyire érzi On tajékozottnak magat a GVH munkajaval,
hataskorével, feladataival kapcsolatban? Kérem, az értékeléshez
hasznaljon egy otfoka skalat, ahol az 1 azt jelenti, hogy egyaltalan
nem tajékozott, az 5 pedig azt jelenti, hogy nagyon tajékozott.
Véleményét arnyalhatja a koztes értékekkel is.

1 - Egyaltalan nem tajékozott

2 -

3 -

4 -

5 - Nagyon tajékozott
98 - NT

99 - NV




HA Q6=1, TEHAT HALLOTT A GVH-ROL

Q8. Az utobbi idoben latott vagy hallott GVH-hirdetést, reklamot?

1 -igen
2 - nem
98 - NT
99 - NT
HA Q8=1

Q9. Mirol szolt ez hirdetés, reklam?

98 - NT
99 - NV
HA Q8=1

TOBB VALASZ LEHETSEGES

Q11. Hol taladlkozott On ezzel a hirdetéssel, reklammal?

1 -igen | 2 - nem

radidban hallotta 1 2
nyomtatott Ujsdgban, magazinban olvasta 1 2
Ggyfelektdl, tzletfelektdl hallotta 1 2
barat, ismerdstdl hallotta 1 2
utcai plakaton latta 1 2
interneten olvasta 1 2
k6zosségi oldalakon emlitették 1 2
mas forrasbdl értesilt 1 2

98 - NT

99 - NV

Akik talalkoztak a kampannyal, azoktdl kellene megkérdezni, hogy megnézték-e
a kartell.gvh.hu weboldalt? A valasz igen/nem, ha nem miért nem?

HA Q8=1

Q11B. Ellatogatott-e a kartell.gvh.hu weboldalra?
1 -igen
2 - nem

98 - NT
99 - NT



HA Q11B=2

Q11C. Miért nem latogatott el a kartell.gvh.hu weboldalra?
OLVASSA FEL A VALASZLEHETOSEGEKET! TOBB VALASZ LEHETSEGES

1- 2 - nem
emlitette emlitette
eddig nem is hallott errél a weboldalrdl 1 2
nem tudta megjegyezni a weboldal pontos url-cimét 1 2
nem érdekelte 1 2
nem volt ra ideje 1 2
egyéb ok miatt 1 2
98 - NT
99 - NV

HA Q6=1, TEHAT HALLOTT A GVH-ROL
EGY VALASZ LEHETSEGES

Q12. Hallott On a GVH engedékenységi politikajarol, vagyis hogy kartell
feltarasa esetén a GVH-val egyiittmiikodo vallalkozas mentesiilhet a
kartellezés miatt ra kiszabhato birsag egésze vagy egy rész alol?

1 - igen, hallott réla
2 - nem hallott réla

98 - NT
99 - NV




HA Q6=1, TEHAT HALLOTT A GVH-ROL
EGY VALASZ LEHETSEGES

Q13. On szerint mennyire sikeres a GVH engedékenységi politikdja?
Kérem, értékeljen egy otfokia skalan, ahol az 1 azt jelenti, hogy
egyaltalan nem sikeres, az 5 pedig azt, hogy nagyon sikeres.
Véleményét természetesen arnyalhatja a koztes kategoriakkal is.

1 - egyaltaldan nem sikeres

5 - nagyon sikeres

98 - NT
99 - NV

EGY VALASZ LEHETSEGES

Q14. On mennyire ért egyet azzal a dontéssel, hogy kartell feltarasa
esetén a GVH-val egyiittm(ikodo vallalkozas mentesiilhet a
kartellezés miatt ra kiszabhat6 birsag egésze vagy egy része alol?
Kérem, értékeljen egy otfokia skalan, ahol az 1 azt jelenti, hogy
egyaltalan nem ért egyet, az 5 pedig azt, hogy teljes mértékben
egyetért. Véleményét természetesen arnyalhatja a koztes
kategoriakkal is.

1 - egyaltalan nem ért egyet

5 - teljes mértékben egyetért

98 - NT
99 - NV

EGY VALASZ LEHETSEGES

Q15. Hallott-e On a GVH altal bevezetett Kartell Chat-rél, amelyen
keresztiil barki anonim mddon veheti fel a kapcsolatot a GVH
szakembereivel?

1 - igen, hallott réla
2 - nem hallott réla

98 - NT
99 - NV

PROG: MAX 10 LEHET A VALASZ

Q16. On szerint mennyire jellemz6 a kartellezés az Ondk cégéhez
hasonlod tevékenységet végzo cégekre? Ha sajat cégét és a kozvetlen
versenytarsakat nézi, akkor On szerint tizbél hanyan vettek mar részt
kartellben vagy keriiltek kartell-gyanis helyzetbe?

10-bdl ................ vallalkozas

98 - NT



99 - NV

PROG: MAX 10 LEHET A VALASZ

Q17. Ha sajat cégét és a kdzvetlen versenytarsakat nézi, akkor On
szerint tizbol hanyan jelentenék a GVH-nak a kartellt vagy kartell-
gyanus helyzetet?

10-bOl e vallalkozas
98 - NT
99 - NV

ROTALD AZ ALLITASOKAT!
SORONKENT EGY VALASZ LEHETSEGES

Q18. On szerint mi lehet az oka annak, ha egy On6kéhez hasonlé cég
nem jelenti a GVH-nak a kartellt vagy kartell-gyanis helyzetet?

Kérem, mondja meg, melyik allitassal ért egyet, és melyikkel nem.

1- 2 - Nem 98 - | 99 -
Egyetért | ért egyet NT NV
1)Tf3rt attdl, hogy utana ellehetetlenililne a 1 > 98 99
piacon
2) Tart attdl, hogy az eset utan a cég
. . A 1 2 98 99
dolgozoi sehol nem kapnanak allast
3) Fél az egyéb, példaul bintetdjogi 1 5 98 99
kovetkezményektol.
4) Bizonytalan, hogy mi egy ilyen 1 > 98 99
engedékenységi eljaras kimenetele
5) Fél attdl, hogy a versenytarsak 1 5 98 99
megtudjak, hogy ,feldobta” Oket.
6) Nem bizik abban, hogy torténne 1 5 98 99
barmilyen érdemi intézkedés
7) Egy magunkfajta cég ugysem tehet 1 5 98 99
semmit

EGY VALASZ LEHETSEGES

Q19. Az Ondk cégében van-e valamilyen elfogadott stratégia, koncep

cio

irott formaban a kartell-helyzetek kezelésére, megakadalyozasara?

1 - Van ilyen stratégia, koncepcid
2 - Még nincs, de tervezzik elkésziteni
3 - Nincs és nem tervezziik elkésziteni, mert nincs szlikségink ra

98 - NT
99 - NV




DEMOGRAFIA

EGY VALASZ LEHETSEGES

D1. Az On cége melyik agazatban tevékenykedik?

1 - Ipar, banyaszat, energia, gyaripar

2 - mezbgazdasag, erdb-, és vizgazdalkodas,
3 - halaszat

4 - kozlekedés, szallitas, hirkodzlés

5 - kereskedelem

6 - pénzligyi szolgaltatas, biztositas

7 - egyéb szolgaltatas

8 - kdzigazgatas, politika

9 - egészségligy

10 - kultura, oktatds, tudomany, egyhaz

11 - egyéb, éspedig:

98 - NT
99 - NV

IRD BE AZ OSSZEGET

D2. Mekkora volt az Onok cégének netté arbevétele 2014-ben?

............................ millié forint

98 - NT
99 - NV

KOSZONJUK A VALASZAIT!

10



